

Vjerujem u snagu europske Hrvatske!



Dubravka Šuica

Članica Europskog parlamenta

HDZ

epp

Newsletter 25 October 2018

Šuica: Nastavimo li ovako, 2050. u moru će biti više plastike nego ribe!



Vrijeme u kojem živimo može se okarakterizirati kao „doba plastike“. Plastika se masovno proizvodi od početka pedesetih godina 20. stoljeća, uz eksponencijalni porast proizvodnje u zadnjih 15 godina – u samo 65 godina proizvedeno je više od osam milijardi tona plastike i više od šest milijardi tona otpada.

U Europi se svake godine... [Read More](#)

(VIDEO) Šuica: I Hrvatskoj konačno Schengen?



Voditeljica hrvatske EPP delegacije u Europskom parlamentu i potpredsjednica Odbora za vanjske poslove Dubravka Šuica sudjelovala je na plenarnoj sjednici Europskog parlamenta u Strasbourgu u raspravi o prijedlozima Europske komisije za nadogradnju Schengenskog informacijskog sustava. Schengenski informacijski sustav je zajednički informacijski sustav... [Read More](#)

Šuica: Pravo na vodu je temeljno ljudsko pravo



Voditeljica hrvatske EPP/HDZ delegacije u Europskom parlamentu i zamjenska članica u Odboru za okoliš, javno zdravlje i sigurnost hrane Dubravka Šuica više je puta naglasila važnost pitke vode za sve građane te podržala inicijativu „Right2Water“ o kojoj se danas glasovalo na plenarnoj sjednici u Strasbourgu u izvješću o Kvaliteti vode... [Read More](#)

Međunarodna konferencija Hrvatske paneuropske unije pod nazivom "Stoljeće nakon Prvoga svjetskog rata: povijesno nasljeđe i perspektive Europske unije"



Hrvatska paneuropska unija u suradnji s Međunarodnom paneuropskom unijom organizirala je međunarodnu konferenciju "Stoljeće nakon Prvoga svjetskog rata: povijesno nasljeđe i perspektive Europske unije". Glavna tema konferencije bila je rasprava o tome u kojoj je mjeri Europska unija ostvarila zamisli "otaca Europe", koji su danas... [Read More](#)

Godišnja konferencija Akademije za politički razvoj u Rijeci



Voditeljica hrvatske EPP/HDZ delegacije u Europskom parlamentu i potpredsjednica Odbora za vanjsku politiku Dubravka Šuica sudjelovala je danas u Grand hotelu Bonavia u Rijeci na dvanaestoj Godišnjoj konferenciji Akademije za politički razvoj pod nazivom „Hrvatska 2020 – politički prioritet izazovi“. Hrvatska za manje od dvije godine preuzima... [Read More](#)

21. Međureligijski dijalog Klub zastupnika EPP-a sa Crkvom i religijskim institucijama



Nakon prošlogodišnjeg Međureligijskog dijaloga održanog u Zagrebu na kojem se raspravljalo o tome koja je uloga religije u europskim integracijama i migracijskoj krizi, u Lisabonu se od 17. do 19. listopada 2018, održavao se 21. Međureligijski dijalog Kluba zastupnika EPP-a sa Crkvom i religijskim institucijama. Na konferenciji EPP-a... [Read More](#)

Prvi zajednički Forum jadransko-jonskih gospodarskih komora, gradova i sveučilišta.



Potpredsjednica Odbora za vanjske poslove i voditeljica hrvatske EPP/HDZ delegacije u Europskom Parlamentu Dubravka Šuica danas je u splitskom hotelu Radisson Blu sudjelovala na prvom zajedničkom Forumu jadransko-jonskih gospodarskih komora, gradova i sveučilišta. Riječ je o jedinstvenom međunarodnom događaju koji je na jednom mjestu,... [Read More](#)

Šuica: Nema Srbiji Europske unije dok ne riješi sudbinu nestalih Hrvata!



Ovog tjedna zastupnici na Odboru za vanjske poslove Europskog parlamenta glasovali su o izvješćima Komisije za zemlje tzv. Zapadnog Balkana za 2018. godinu - Srbije, Crne Gore, Kosova, Makedonije i Albanije, a još preostaje glasovanje o izvješću za Bosnu i Hercegovinu. Europski je parlament još jednom potvrdio podršku europskom putu zemalja... [Read More](#)

Šuica predvodi izaslanstvo FEMM-a na konferenciji u Beču u sklopu austrijskog predsjedanja EU-om



Izaslanstvo Odbora za prava žena i jednakost spolova 11. i 12. listopada sudjeluje na konferenciji u Beču pod nazivom „Rodna jednakost i ti” u organizaciji austrijskog predsjedništva Vijećem EU. Cilj konferencije je potaknuti pozitivan i otvoreni dijalog o različitim aspektima rodne ravnopravnosti među mladima, predstavnicima mladih, ministrima... [Read More](#)

EPPW u Grčkoj o jednakosti spolova u položajima moći i procesima odlučivanja



Od 5. do 7. listopada u Ateni se održava Jesenska akademija Zajednice žena Europske pučke stranke (EPPW), kojom predsjedava Doris Pack, predsjednica EPP žena, a na kojoj sudjeluju Dubravka Šuica, voditeljica hrvatske EPP delegacije u Europskom parlamentu i potpredsjednica Zajednice žena Europske pučke stranke te Marija Gabriel, povjerenica Europske... [Read More](#)

--- NAJAVE ---

12. -15. studenog – plenarna sjednica u Strasbourgu

12. studenog - dodjela plakete i diploma Gimnaziji Metković, EPAS program

11. studenog 2018. - 29. obljetnica HDZ-a Dubrovnik

7. i 8. studenog – EPP Kongres Helsinki

6. studenog - EPP Political Assembly Helsinki

3. studenog - Humanitarni događaj u organizaciji Ministarstva turizma RH i HTZ-a, Zagreb